

17 февраля 2017 года на базе МКОУ «Терешковская ООШ» состоялся кубок по волейболу, посвященный памяти нашего земляка воина – интернационалиста, капитана Капустина Михаила Ивановича, погибшего в Афганистане.

На данном мероприятии побывал председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района ЗАИКИН Сергей Иванович. Вместе с ветеранами афганской войны Вахитовым Х.Г., Мурза В.И., Безпека А.И., Резниковым А.П., Забудько В.М., Синюковым С.П., Прядкиным И.Ф., родственниками Капустиным Н.И., Капустиным В.К., главой администрации Дьяченковского сельского поселения Сыкаловым В.И. поприветствовали спортсменов турнира, подчеркнули важность занятия спортом людей всех возрастов: «Сколько бы не прошло времени, сколько бы не сменилось поколений – Россия будет помнить своих героев, они будут жить в наших сердцах! Ведь мы – часть России! Мы – россияне! И будущее – за молодыми!»

В турнире приняли участие 11 школ района, делегации от команд возложили венки и живые цветы у памятника Михаила Ивановича Капустина и почтили память минутой молчания.

Победители в турнире:

I место – МКОУ «Дьяченковская СОШ»

II место – МКОУ «Купянская ООШ»

III место – МКОУ «Терешковская ООШ»

Победители турнира награждены почетными грамотами и ценными подарками.

